Wychowanie fizyczne – alternatywne formy realizacji zajęć wychowania fizycznego (obszar nr 2)
Dół formularza

Scenariusz
zajęć ruchowych w terenie
„Zawody saneczkowe”


mgr Iwona Wojciechowska
mgr Alina Sowa

Temat: Zawody saneczkowe

Cele ogólne:
· Kształtowanie sprawności ruchowej.

· Wdrażanie do systematycznego przebywania na świeżym powietrzu.

· Zachęcanie do zabaw ruchowych w terenie.

· Zwrócenie uwagi na bezpieczeństwo podczas zabaw na śniegu.

· Uświadomienie znaczenia ruchu na świeżym powietrzu dla zdrowia.

 

Cele szczegółowe:
· Jest sprawne ruchowo.

· Systematycznie przebywa na świeżym powietrzu.

· Wesoło bawi się na śniegu.

· Bezpiecznie korzysta z uroków zimy.

· Wie, że ruch na świeżym powietrzu sprzyja zdrowiu.

· Hartuje swój organizm.

 



Przebieg:
1. Wyjaśnienie dzieciom celu wyjścia w teren.
2. Przygotowanie dzieci do wyjścia – sprawdzenie stanu ubrania i obuwia.
3. Zwrócenie uwagi na bezpieczne zachowanie się podczas drogi.
4. Marsz na teren zajęć. Dzieci idą parami .
5. Zabawy na bezpiecznym, zaśnieżonym placu:

· Wyścig koników – dzieci podzielono na dwie drużyny, każdy  musi przebiec wyznaczoną trasę z sankami.
· Śniegowy zaprzęg- zawodnicy  dobierają się w pary, jedno dziecko kładzie się na sanki a drugie je ciągnie.
· Śniegowy wyścig- dzieci dobierają się w czwórki ,dwójka dzieci ciągnie sanki, a dwójka siedzi. Wygrywa drużyna , która szybciej okrąży chorągiewki .
· Śniegowy maraton - dzieci dobierają się w trójki , dwoje  ciągnie sanki , a jedno siedzi ; zespołu pokonują wyznaczoną trasę. Wygrywa drużyna , która pokona trasę  jako pierwsza w wyznaczonym czasie.
6. Powrót do szkoły.
Iwona Wojciechowska
 

 

